
 

 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 
 

 

Název veřejné zakázky: 

Dodávka lůžkového vybavení a aktivních antidekubitních matrací, část 2 a 4 
 

Druh zadávacího řízení:   otevřené řízení 

Režim veřejné zakázky:   nadlimitní 

Předmět veřejné zakázky: dodávky 

 

Zadavatel:  Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 

Sídlo:  Kyjevská 44, 532 03 Pardubice 

IČO: 27520536 

                                                                            

                                                                                    V Pardubicích dne 9. 6. 2022 

 

Výše uvedený zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona 134/2016 Sb., o zadávání 

veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, sděluje následující vysvětlení zadávací 

dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce. 

 

 

Dotaz č. 1 k části 4 

 

Zadavatel ve Vysvětlení zadávací dokumentace č.2 uvádí: 

Odpověď na dotaz č.4: Zadavatel bude akceptovat lehátko bez laterálního náklonu jen s funkcí 

Tr/ANTR 

Může zadavatel ujasnit toto rozhodnutí? 

Sprchovací lehátka s funkcí TR zvyšují riziko utonutí pacienta, možnost polohovat pacienta 

směrem hlavou dolů je velmi nebezpečné, život ohrožující. 

Zatímco funkce laterálního náklonu pomáhá k lepší hygieně pacienta, jelikož personálu značně 

usnadňuje otáčení a polohování pacienta. 

Personál tedy nemusí při hygieně pacienta vyvíjet tolik síly, která je k polohování těžších 

pacientů potřeba. 

 

Odpověď 

 

Zadavatel uvádí přesné znění technického parametru v Příloze č. 2 ZD - Technické 

podmínky, část 4 OPRAVA DLE VZD 2: „elektrické ovládání funkcí Anti-Trendelenburg 

a laterální náklon nebo s funkcí TR/ANTR bez laterálního náklonu“. Zadavatel netrvá 

na dodání sprchovacího lehátka s funkcí TR. 

 

 

Dotaz č. 2 k části 2 
 

Zadavatel v technické specifikace části 2-Aktivní matrace uvádí požadavek: 

 

A. Aktivní antidekubitní matrace 1 - 26 ks i B.Aktivní antidekubitní matrace 2 - 27 ks 

-automatické zapnutí funkce podpory sedu, v případě napolohování zádového dílu o ≥ 30o. 

 



 

 

Může zadavatel nabídnout matraci s manuálním nastavením? 

 

Odpověď 

 

Ne, zadavatel nebude akceptovat matraci s manuálním nastavením. 

Odůvodnění: Automatické zapnutí funkce snižuje zátěž obsluhujícího personálu, 

který nemusí řešit, zda funkci při změně polohy o ≥ 30o aktivoval a vylučuje riziko 

snížené funkce matrace opomenutím aktivace. 

 

 

Dotaz č. 3 k části 2 

 

Zadavatel v technické specifikace části 2-Aktivní matrace uvádí požadavek: 

 

A. Aktivní antidekubitní matrace 1 - 26 ks i B.Aktivní antidekubitní matrace 2 - 27 ks 

 

-možnost nastavení délky cyklu alternace 

 

Matrace nabízená dodavatelem má "Auto adjusting systém", tedy automatické ideální 

nastavení matrace 

 

Odpověď 

 

Ne, zadavatel nebude akceptovat matraci bez možnosti nastavení délky cyklu. 

Odůvodnění: Cykly alterace jsou mnohdy pacienty vnímány negativně, tato funkce 

umožní zvýšit komfort pacienta, který je při vědomí, nastavením jemu vyhovujících 

cyklů alterace. 

 

 

 

 

 

 

Oddělení veřejných zakázek 

Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 
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